

炒股亏了400万元

女子一听说“股票”发抖胸闷

近段时间以来,跌宕起伏的股市,操碎了一众股民的心。前一天股票出现陡崖式跌停,惨绿一片;可刚过一两天,股市就强力反弹。跌跌涨涨的股指,如同让股民们坐上了过山车一般,不少人大呼“惊险刺激,小心脏都受不了!”7月1日,记者从温州医科大学附属第二医院了解到,近半个月来,每天都有3到6人因受不了股市震荡,到该院接受心理治疗。

温州心理医生每天接诊3到6位股民

今年端午节前,上证综指以13%的周跌幅、单日超过1000只个股跌停的阵势吓呆了所有投资者。节前一周,不断下跌的股票波及范围几乎达到

1亿个账户,可谓“哀鸿遍野”。仅6月19日当天,上证综指就惨跌6.42%,1088只个股跌停。“受这一次熊市影响,这半个月来,每天都有3到6位市

民因为股票及其相关事宜前来接受心理治疗。”温医大附二院心理医生戴王磊告诉记者,这种情况此前并未遇到过。

据介绍,这部分“心理受

伤”的股民,年龄在25至45岁之间,患者多表现为睡不着、过于担心、患有抑郁症等,而大部分患者是由家人带领或者陪同到医院治疗。

炒股亏了400万元,一听说“股票”发抖胸闷

戴王磊医生跟记者介绍了其中两个印象较为深刻的接诊案例。

市民小花(化名)30多岁,最近她的情况有些不太妙。只要电视节目或者亲戚朋友一提到“股票”二字,或者在讨论与股

票相关的事情时,小花便会全身发抖,胸闷喘不过气来。在家时,小花则习惯性用被子将自己全身包裹起来,她还多次告诫家人“不许说股票,不然我会害怕。”

到了晚上,失眠又缠上了

小花。看着小花的精神状态每况愈下,家人无计可施,只能带着小花去咨询心理医生。

原来,小花此前一直有在炒股,但都较为谨慎。前段时间股市一片大红,小花忍不住“寂寞”了,加上身边亲戚朋

友也在不断加仓,小花就投入了大部分积蓄。没想到,满怀信心的小花屡遇跌停,总共亏损了400多万元,这下她傻眼了,没几天便出现了上面的症状。

辞职帮亲友炒股,血本无归每天郁郁寡欢

小明(化名)曾是一名小学老师,肩负着神圣的教书育人职责。教书之余,小明也在炒股,是一名拥有近十年股龄的老股民。在股海里沉浮多年的小明,曾经靠着炒股获得过不少收入,也因此被身边的亲戚

朋友赞为“股票行家”。一波又一波牛市的到来,让小明下了决心,辞去了教师一职,投入专职炒股的队伍,决心放手一搏,立志成为一名职业炒股能手。

对小明信任有加的亲戚朋友,由于本身不懂股票,便纷

纷将多年积蓄寄放在小明处,让他帮着大家一起投资炒股。融资成功的小明本打算大干一场,却不幸遭遇“滑铁卢”,不断跌停的股票让小明的心情跌到了谷底。不仅自己与亲友多年的积蓄打了水漂,自己稳定

的在编工作也成为了过往云烟,一连串的打击下,小明再也扛不住了。

每天,小明总是郁郁寡欢,甚少出门的他,基本不与人沟通交流,抑郁症严重时还曾一度想要自杀。

心理抗压能力差,炒股需适可而止

“股票作为一个公共投资行为,谁都有权利也都能够参与,但从心理层面分析,有些人是不适合炒股的。”戴王磊跟记者分析了几种不适合炒股的类型。

“有些人特别敏感,胆子又特别小,做什么事都格外小心谨慎的话,他(她)其实并不太适合炒股。”戴王磊说,一个人的心理素质怎么样,对于判断他是否适合炒股非常重要,

有的人心理素质不过硬,风险稍大一些就难以承受,这样的人炒股要适可而止。

同时,炒股也离不开健康的身体,心脏有毛病的人应慎入股市,以免“心理K线”顶

不住“股市K线”,造成心脏负荷不了而引发危险。另外,老年人也需要谨慎炒股,确保炒股金额不要过大,以免因情绪波动发生不必要的意外。

企业街头遛鳄鱼为招聘 路人敢吻给千元



6月30日中午,有市民爆料称,在广州天河区南方人才市场门口,一条大鳄鱼趴在人行道上,鳄鱼背上放着一张纸条,“吻我赏一千元”。这是怎么回事?记者现场了解到,此举是一家鳄鱼深加工企业现场举行招聘,号称“年薪百万”。

现场有街坊质疑这样出格的招聘方式。招聘人员回答说:“我们企业是一家鳄鱼深加工企业,员工要与鳄鱼亲密接触,是为了考

验应聘者的胆量。”

记者看到,一条鳄鱼被用胶带封住了嘴巴,两名工作人员一人抓尾巴,一人手脚并用压住鳄鱼躯体。鳄鱼见人围观,显得有些“烦躁”,时不时摇头动头颈。鳄鱼背上放着一张写着,“吻我赏一千元”字样的纸条。

现场招聘企业一名女员工蹲下身子示范与鳄鱼接吻,没想到鳄鱼猛一甩头,围观者一惊,女员工却不慌不忙,顺利与鳄鱼亲密接触了一回。该女员

工说,因为鳄鱼嘴巴被封死,又有饲养人员严密看管,不会有危险。纵然如此,直至离场,没有一位应聘者敢上前尝试。

好好的招聘,为何搬鳄鱼来?现场招聘人员解释说:“我们企业是一家鳄鱼深加工企业,鳄鱼是企业最有特色的元素,所以就让鳄鱼出场替我们吆喝。”该员工还说,因业务关系,所招聘的员工平时会接触到鳄鱼,所以就现场设置了与鳄鱼接吻这样一个测验。但由

于引起人群围观,招聘摆摊不到10分钟,城管执法人员就来劝离。见状,该招聘企业也迅速用塑料箱收起鳄鱼,放到轿车后备箱中离开。

广东正大联合律师事务所律师许瀚表示,由于鳄鱼属于对公众安全有较大威胁的动物,该招聘企业以真鳄鱼摆在闹市并让应聘者与其接触,明危及公众安全,涉嫌违法,公安机关可责令停止活动,立即疏散。

女贼“玩魔术”调包金戒指藏体内被捕

日前,安徽蚌埠固镇一女子在当地一家金店里假装挑选金戒指,乘店员不备,用事先准备好的假戒指进行调包,店员发现后报警。警方在检查中却并未发现被掉换的金戒指,于是将其送往医院拍摄X光片,发现戒指竟然被藏在其下体内。目前这名妇女已经被拘留。

据警方介绍,这名女子在柜台前假装挑选,手中事先准备好了假戒指,随后对店员说,戒指不太亮,要另换一枚。就在店员低头看柜台时,她迅速将真戒指调包,然后借口离开。店员拿到假戒指,发现重量轻了很多,立刻将该女子喊住并报警。

警方赶到后安排女民警进行检查,但始终未发现被调包的金戒指。随后,民警将其带到医院进行X光检查,最终在该女子的体内找到金戒指。据店内监控录像显示,这名女子在离开柜台后做了摸腰和后背等几个动作,便神奇地将戒指藏进了体内。

轧死“拦路”醉汉 司机被从轻处罚

醉汉程某深夜爬到机动车道内躺卧,被黑车司机张某驾车轧死。张某因逃逸被认定负事故主要责任。记者7月1日获悉,北京通州区法院一审以交通肇事罪判处张某有期徒刑6个月。

今年1月30日23时许,28岁的程某参加同事婚宴后醉酒,在通州区马驹桥镇西店环岛南200米处由西向东爬行,后躺卧在机动车道内。黑车司机张某驾驶雪佛兰轿车由北向南行驶至该处时,从程某身上驶过,车辆发生剧烈颠簸,并致程某被拖行数米。张某未停车查看,驾车离去。经鉴定,程某系颅脑损伤死亡,血液中的酒精含量为354.3mg/100ml。

通州交通支队认定,张某驾车发生事故后逃逸的违法行为,与本起事故的发生有因果关系,是事故发生的主要原因,张某负主要责任;程某在机动车道内停留的违法行为是事故发生的次要原因,程某负次要责任。3月4日,张某被民警抓获。他随后通过家属赔偿被害人亲属40万元,获得谅解。

法院认为,张某的行为已构成交通肇事罪。张某到案后如实供述主要犯罪事实,无犯罪记录,当庭认罪、悔罪,且积极赔偿取得谅解,对其从轻处罚。

女游客啤酒节“失踪” 喝多了厕所里大睡

6月30日晚,哈尔滨松北公安分局啤酒节安保指挥部接到王先生求助称,同行的张女士不见了。民警经过一个多小时的查找,最终在女厕所找到了正在熟睡张女士。

当晚21时30分许,哈尔滨松北公安分局啤酒节安保指挥部接到王先生求助称,与他同行的一名女游客张女士找不到了。经过民警仔细询问得知,当天晚上,王某和张女士应他人邀请来到啤酒节。酒过三巡,大家决定离开的时候发现和王某一起来的张女士不见了。大家起初以为张女士是出去透透风,结果等了半天仍不见她回来,这才想起向警察求助。

了解情况后,太阳岛派出所民警仔细查看了啤酒大棚内和出入口的监控录像,最后确定张女士确实在喝酒中途离开了大棚。执勤民警立即进园进行搜索。经过了一个小时的寻找,民警仍未发现张女士的身影。

22时30分左右,啤酒大棚内的游客已经纷纷离开回家。这时,执勤民警突然想到搜索范围内唯独女厕所没有查找。随后民警在确定女厕所没有人应答后,对每个厕所小门进行敲门查找。最终民警发现其中一个厕所门反锁。民警立即敲门喊话,一分钟之后,厕所门内传来了女子刚睡醒的声音。门打开之后,民警看到了苦苦找寻的张女士,民警将张女士带回指挥部并联系其朋友将她接走了。

(本版稿件均据新华社)